



沂源县中庄镇中心小学致力于做师生满意的食堂

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 陈伟

通讯员 孙宵晓 张芳

为提高全校师生及学生家长对食堂的满意程度,中庄镇中心小学采取多项措施强化学校食堂管理,全心全意做好师生及家长

满意的食堂。

一是坚持食堂管理制度化、检查常态化。每天对食堂设施、卫生状况、饭菜质量、食堂管理等方面进行例行检查,对检查中存在的问题,给食堂相关负责人提出改进意见,并敦促其立即整改,保证食堂管理好,让学校师生吃得

放心、吃得开心。

二是开展食堂满意度测评,提升师生就餐“幸福感”。印发测评表,广泛征求全校师生及家长对食堂管理工作的意见和建议。

三是强化食堂从业人员培训。该校经常邀请镇食品药品监督所的员工给食堂从业人员培训

并开展安全演练活动,提高食堂从业人员卫生安全责任意识,提高从业技能,了解并掌握基本的食品安全法律法规,增强责任意识和自我管理水平。

规范的管理,实现了食堂管理新发展,食堂得到了全校师生和家长的认可。

高青一中

开展师德培训活动

日前,高青一中开展“学习弘扬李振华精神、争做四有好老师”师德培训活动,组织部分青年教职工赴李振华事迹展厅等地参观学习。激励教师们赓续百年初心,担当育人使命,不断提升教书育人本领,努力成为党和人民满意的高素质、专业化、创新型教师。
(周进)

淄博铝城一中

开展防空疏散演练

为增强防空安全意识,日前,铝城第一中学开展了防空疏散演练。演练中,学校制定了详细的演练工作方案,拟定了疏散路线,对各项工作作了具体安排。此次演练,既对学生进行了爱国主义教育,又进一步提高了突发事件下的学生自救互救能力。
(蒋帅)

高青三中
举行开学典礼暨表彰大会

SUN SWEETS LTD
(Seychelles)

近日,高青三中举行2021年开学典礼暨表彰大会。学校宣布对优秀教师、优秀班主任、优秀共产党员、优秀学生表彰决定,并颁发荣誉证书。校长宋卫国寄语全体教师,争做“四有”好老师。他期待同学们学会学习、学会做人,拥有强健体魄,成长为德才兼备的好学生。
(王克锋)

淄博傅家实验小学
举行特色主题系列活动

为丰富幼儿的节日文化生活,日前,淄川区实验幼儿园大班级部开展了“情满中秋”系列活动。老师向孩子们介绍了中秋节的来历、习俗,并引导孩子们用剪刀剪下各种形状,做成彩色的月饼。让孩子们加深了对我国传统节日的认识。
(唐旭杰)

日前,傅家实验小学举行了庆祝教师节主题系列活动。学校领导班子向老师们献上鲜花,送上节日的祝福。同时,学校对优秀教师、优秀教育工作者、优秀班主任、师德先进个人、青年教师标兵等28人进行了表彰奖励,要求他们发挥带头作用。
(王超 徐森)

淄博傅家实验小学
举行消防应急疏散演练

日前,桓台县实验中学举行了防空应急疏散演练。班主任召

开主题班会,向学生教授防空知识及疏散要领。演练过程中,班级体育委员带队,班主任断后,在楼层值守教师的协助下,引导学生迅速撤离到安全地带,并在集合地双手抱头下蹲。
(王丽)

高青三中
开展主题教育活动

近日,高青三中积极上好开学第一课,助力学生健康成长。

召开主题班会,组织学生观看以“理想照亮未来”为主题的《开学第一课》。

上好防溺水安全第一课,学习防溺水安全的基本知识,提高学生防溺水安全意识,培养学生的防范能力。
(王成成)

近日,千乘湖小学开展了以“童心向党,心怀感恩”为主题的系列教育活动。引导孩子们为实现中国梦而努力学习、奋发向上。开展“向国旗敬礼,做一个有道德的人”的活动,对学生进行革命传统、理想信念、改革开放和民族团结教育。
(刘亚男)

沂源县中庄小学
开展消防安全教育活动

日前,中庄镇中心小学举办了主题为“消防安全 生命至上”的消防安全知识讲座。消防专业人员介绍了安全隐患常识、火灾处理方式、紧急逃生方法等内容。同时,他还现场演示了灭火器的正确使用方法及注意事项。
(房秀坤 张芳)

高青县千乘湖小学
开展爱国主题教育

近日,沂源县赵庄幼儿园各班组织召开主题班会,强调各方面的安全工作,积极部署安全防范措施,防患于未然。
(郗目玲)

淄博傅家实验小学
上好开学安全第一课

日前,沂源县鲁山路小学开学第一课涵盖了疫情防控、校园安全、行为规范等方面,为同学们新学期的身心健康保驾护航。
(王晗)

淄博市工业学校

举行庆祝建校50周年大会

近日,山东省淄博市工业学校举行了庆祝建校50周年大会暨文艺汇演,淄博市政府及相关部门领导、淄博市工业学校师生代表、合作企业代表、优秀毕业生代表参加了大会。大会紧紧围绕“五十载薪火相传,弦歌不辍;半世纪栉风沐雨,春华秋实”主题,传承红色基因,体现时代风貌,展示了学校五十年来发生的变化、取得的巨大成就。
(刘强 石敏)

淄博傅家镇中心小学

开展师徒结队活动

为加快青年教师成长步伐,发挥骨干教师“传、帮、带”的作用,近日,傅家镇中心小学举行了2021—2022学年“青蓝工程师徒结队”启动仪式。本次师徒结队以“学校的3项任务驱动+徒弟自身个性化成长”的模式培养年轻教师,促进年轻教师快速成长。
(祝文秀、赵淑玮)

沂源县沂河源学校

举行军训会操大比武

日前,沂河源学校举行军训闭幕式暨军训会操大比武。十个班级按参赛顺序依次上场比赛。他们动作规范划一,步伐坚定有力,步调一致,排面整齐。军训活动,旨在培养学生的坚强意志,在以后的学习生活中发扬吃苦耐劳的精神。
(王美玲)

淄博傅家镇中心小学

开展教师表彰活动

日前,傅家镇中心小学开展了以“庚续百年初心,担当育人使命”为主题的庆祝活动。

在教师节表彰大会上,学校对评选为市、区级优秀教师、优秀教育工作者等进行表彰。此外,还通过敬师爱师活动,引导学生正确表达对教师的祝福。
(徐家鹏)

沂源县悦庄镇赵庄幼儿园

开展防震演练活动

日前,赵庄幼儿园组织幼儿与教师进行了防震演练活动。演练之前对幼儿进行了防震安全知识教育,并让幼儿有了最基本的自我保护安全意识。这次演练让幼儿进一步增强发生地震时的保护意识,提高了幼儿的安全防护能力。
(陈守华)



上好开学安全第一课

日前,沂源县鲁山路小学开学第一课涵盖了疫情防控、校园安全、行为规范等方面,为同学们新学期的身心健康保驾护航。
(王晗)

淄川区实验幼儿园(公园)

开展“玩转沙水”户外活动

为让孩子亲近自然,进一步感受大自然的神奇与美妙,在自然中发现和探索,近日,淄川区实验幼儿园(公园)中班级部开展了“玩转沙水”户外自主游戏活动。通过操作沙水这两种具有可塑性和不定性的材料,让幼儿在探索中发现,在发现中成长,进一步丰富和提高幼儿的创造力和想象力。
(韩丹)

桓台县实验中学

举行优秀教师表彰大会

日前,桓台县实验中学举行了第37个教师节表彰大会,表彰了上年度优秀老师。他们师德高尚、爱生如子,甘于奉献、勇于创新;治学有方,管理有道。表彰先进,奖励优秀,鼓舞了全体师生的士气,同时也为老师们今后的工作指明了方向。
(逯晓冉)

高青二中

开展“双报到”活动

近日,高青二中党支部组织党员到社区开展“双报到”志愿服务活动。他们积极投入到垃圾清理工作中,针对居民小区、活动广场和步行街道的生活垃圾、死角垃圾等进行了全面清理。通过参与社区志愿活动,更好地融入社区治理。
(何丕峰)

沂源县荆山路小学

召开防空疏散演部署会

为增强学生国防观念和防空防灾意识,提高学生应急疏散能力,近日,荆山路小学召开了防空疏散演练专题部署会。学校成立了以校长为组长的活动领导小组,制定了防空疏散演练方案,强调了演练过程中的责任分工、疏散要求和注意事项等。
(唐刚 孙静)

高青县木李学区幼儿园

举行教师朗诵比赛活动

为了弘扬新时期人民教师的高尚品德,增强从事教育事业的责任感和使命感,教师节期间,木李学区幼儿园组织了以“不忘初心、砥砺前行”为主题的配乐诗歌朗诵比赛。活动使每一位老师认识到肩上的责任和义务,增强了教师的爱心和责任心。
(于娇)



一年级新生报到

近日,沂源县沂河源学校举行了一年级新生报到活动。新生们在父母的陪伴下步入了新的校园,开启了多姿多彩的小学生活。
(王美玲)

沂源县沂河源学校

举行一年级学生入学仪式

日前,沂河源学校举办了一年级新生入学仪式。活动开始,全体学生行正衣礼、拜师礼,老师回礼。孩子稚嫩的脸庞显得无比真诚,将尊师重道的中华传统美德展现得淋漓尽致。开蒙礼后击鼓明志,一鼓爱国爱党,二鼓立德修身,三鼓学而不厌。最后,学校李萍校长进行了精彩的致辞,引导孩子走过“入学门”。
(贾华 王美玲)

淄博傅家实验小学

举办语文阅读教学研讨

为促进教师专业成长,近日,傅家实验小学邀请市基础教育研究院丁华芳老师作专题讲座。傅家实验小学全体语文教师,及区各校语文教研组长和部分骨干老师参加了此次活动。丁老师向与会教师分享了生本情趣语文课堂理念下的小学语文阅读教学内容与方法。
(王佳佳)

沂源县鲁山路小学

举行消防安全演练

为切实加强学校安全工作,日前,鲁山路小学举行了消防疏散演练活动。演练前,安全办公室制定了演练方案,召开全体班主任和工作人员动员会议。演练结束后,对此次安全疏散演练活动进行了总结,强调了逃生中值得注意的问题。
(蔡静)

张店区齐德学校

举行专业素养能力培训

为提升教师的沟通水平,加强教师与学生、家长之间的有效沟通,日前,齐德学校举行教师专业素养能力提升培训。主讲张伟老师以《提升生命的能量,遇见最美的自己》为主题,从幸福、能量、美好三方面与全体老师进行了分享。
(王灵凤)

沂源县中庄镇中心小学

举行“古诗游园”活动

为进一步丰富校园文化生活,营造浓厚的书香校园氛围,传承国学文化经典,弘扬民族文化,激发广大师生的读书和诵读热情,促进读书、诵读水平和表达能力的不断提高。日前,中庄镇中心小学举行了“古诗游园”活动。
(张芳 孙宵晓)



举行教师表彰大会

近日,淄博铝城一中举行了第37个教师节表彰大会,学校负责人及全体师生共同参加了这次大会。
(单晓丽 赵永志)

并开展安全演练活动,提高食堂从业人员卫生安全责任意识,提高从业技能,了解并掌握基本的食品安全法律法规,增强责任意识和自我管理水平。

规范的管理,实现了食堂管理新发展,食堂得到了全校师生和家长的认可。

高青县千乘湖小学

“特色社团”让课后更精彩

为丰富学生校园业余生活,满足学生的多元文化需求,千乘湖小学积极探索、不断优化、创新课后延时服务内容,注重打造“特色社团”,让延时服务更加精彩有活力。根据不同学龄学生的兴趣爱好,打破班级、年级界限,成立了二胡、古筝、吉他、国画、架子鼓等多个社团。在丰富校园文化的同时,也促进了学生的全面发展。
(刘亚男)

高青三中

举行开学典礼暨表彰大会

SUN SWEETS LTD
(Seychelles)

按照2016年国际商业公司法第286(b)条,特此通知:SUN SWEETS LTD自2021年9月23日开始清算。如有任何反对意见,请于该日期后1个月内通知清盘人史丽霞,其地址为中国江苏省南京市栖霞区仙隐南路2号40幢一单元202室。

淄博傅家实验小学

举行特色主题系列活动

日前,傅家实验小学举行了庆祝教师节主题系列活动。学校宣布对优秀教师、优秀班主任、优秀共产党员、优秀学生表彰决定,并颁发荣誉证书。校长宋卫国寄语全体教师,争做“四有”好老师。他期待同学们学会学习、学会做人,拥有强健体魄,成长为德才兼备的好学生。
(王克锋)

沂源县中庄小学

开展消防安全教育活动

为丰富幼儿的节日文化生活,日前,淄川区实验幼儿园大班级部开展了“情满中秋”系列活动。老师向孩子们介绍了中秋节的来历、习俗,并引导孩子们用剪刀剪下各种形状,做成彩色的月饼。让孩子们加深了对我国传统节日的认识。
(唐旭杰)

高青县千乘湖小学

开展主题教育活动

近日,千乘湖小学开展了以“童心向党,心怀感恩”为主题的系列教育活动。引导孩子们为实现中国梦而努力学习、奋发向上。开展“向国旗敬礼,做一个有道德的人”的活动,对学生进行革命传统、理想信念、改革开放和民族团结教育。
(刘亚男)



举办开学安全第一课

日前,沂源县赵庄幼儿园各班组织召开主题班会,强调各方面的安全工作,积极部署安全防范措施,防患于未然。
(郗目玲)